

Departamento de Personal.  
Procesos selectivos.  
Expediente núm.: 4357/2023

## ANUNCIO:

### Rectificación error en listado definitivo de admitidos-as/excluidos-as del proceso selectivo para la selección de un/a Maestro/a de Primaria de la Escuela de Adultos/as y constitución Bolsa de Empleo.

Por Decreto de la Alcaldía núm. 2023-2356, de 17/07/2023, se ha resuelto:

<<...**PRIMERO**.- Rectificar el error de hecho detectado en el decreto de la Alcaldía núm. 2023-2338, de 14/07/2023, por el que se aprueba la lista definitiva de admitidos-as y excluidos-as al concurso-oposición libre para la selección de un/a Maestro/a de Primaria de la Escuela de Adultos/as para proveer una vacante de forma temporal/interina y constitución Bolsa de Empleo para futuros nombramientos temporales.

Donde dice:

“...Admitidos/as:

Apellidos y nombre	D.N.I.
ALBERT MARTÍNEZ, BEATRIZ	***0156**

...”

Debe decir:

“...Admitidos/as:

Apellidos y nombre	D.N.I.
MARTÍNEZ ALBERT, BEATRIZ	***0156**

...”

**SEGUNDO**.- Que se exponga anuncio del citado listado rectificado en la página web y en los tablones de anuncios del Ayuntamiento...>>

Lo que se hace público para general conocimiento y a los efectos oportunos.

El alcalde,

**En Alfafar. Documento firmado electrónicamente.**

